

చిరు వ్యాపారాల ఫీజు టెండర్ లేకుండా వసూళ్లు

ప్రజాపక్షం/బెంసా: బెంసా మున్సిపల్ అధికారులు టెండర్ లేకుండానే ప్రతి రోజు చిరు వ్యాపారులు చేసుకునే వారి నుంచి ఫీజు వసూలు చేస్తున్నారని కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ కు బీజేపీ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఫిర్యాదు చేశారు. సోమ వారం బెంసా లో ఆర్డీవో కార్యాలయానికి వచ్చిన కలెక్టర్ కు బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్వర్ అధ్యక్షుడు ఫిర్యాదు చేశారు. బెంసా పట్టణంలో ప్రతి రోజు చిరు వ్యాపారుల నుంచి ఫీజులు రూ.5 వేల వరకు వసూలువుతున్నాయని, నెలకు రూ.1.50 లక్షల వరకు ఆదాయం వస్తున్నదన్నారు. అయితే ఒకే వర్గానికి చెందిన చిరు వ్యాపారుల నుంచి అధికారులు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. దీంతో ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి పడుతుందని పేర్కొన్నారు. గత మార్చి నెలలో టెండర్ ప్రక్రియ ముగిసిన .. ఇంకా వసూలు చేస్తున్నారని, కొత్తగా టెండరు వేసి ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. స్పందించిన కలెక్టర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ తో మాట్లాడి టెండర్ వేసేలా చర్యలు తీసుకుంటానని హామిచ్చారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం

22 ఏప్రిల్, 2025

పేజీలు : 08

కిసాన్ మేళా వేదికగా నిజామాబాద్ కు హామీల వర్షం

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ అర్బన్ : డిప్లొమే వ్యవసాయం చేసే రైతులందరికీ ఏడదిగితే అది నిజామాబాద్ జిల్లాకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి అందజేస్తాం... అని తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం ప్రారంభమైన కిసాన్ మేళా సందర్భంగా తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు నిజామాబాద్ పట్టణ హామీల వర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్రం అందరి కోరిక మేరకు జిల్లాలో పనులు బోర్డు ఏర్పాటు చేసినందుకు కేంద్రానికి కృతజ్ఞతలు అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆర్థికపరంగా ప్రభుత్వానికి కష్టం ఉన్న రైతుల కొరకు 33 వేల కోట్ల రుణమాఫీని రైతుల ఖాతాల్లో వేశాం అన్నారు. త్వరలోనే రైతు భరోసా ఇస్తామన్నారు. వడగండ వానలు తదితర కార

ణాల వల్ల నష్టపోయిన రైతులకు పంట నష్టపరిహారం కూడా త్వరలోనే అందజేస్తామని అన్నారు. రైతు మహోత్సవం ఏర్పాటు కిసాన్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోండి.. రైతులు శాస్త్రవేత్తల సూచనలకు గుణంగా సాగుచేయండి అన్నారు. అయిల్ ఫాం పంట వేయండి... ప్రభుత్వ సహకారం ఉంటుంది, 24 గంటల్లో కొని 24 గంటల్లో డబ్బులు మీ ఖాతాల్లో వేయిస్తామని అన్నారు. ఆదాయం ఉన్న పంటలను పండించండి. ప్రకృతి, క్రిమికీటకాలు వంటి వాటి నుండి రైతులను ఆదుకోవటానికి ప్రభుత్వం శాశ్వత కృషి చేస్తుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి జిల్లాలో వ్యవసాయ కళాశాల ఏర్పాటు కోసం కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో భారీ నీటిపారుదల



శాఖ మంత్రి ఉత్తర కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పిసిసి అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుదర్శన్ రెడ్డి, భూపతి రెడ్డి, ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్మూర్ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి వినయ్ రెడ్డి, ఏనుగు రవిందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాకెష్ రెడ్డి, నుదా చైర్మన్ కేశవేణు, వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, రైతులు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

లారీల కొరతపై కలెక్టర్ ప్రత్యేక చొరవ చూపాలి

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభమై పదిరోజులు గడుస్తున్న కొనుగోలు కేంద్రాల నుండి 20శాతం ధాన్యం కూడా గోదా ముల్లో చేరలేదని, లారీల కొరత తీవ్రంగా ఉందని వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్ దీనిపై చొరవ తీసుకుని కొనుగోలు కేంద్రాల సందర్భన చేసి ధాన్యం సరఫరాకు కావాల్సిన లారీలను వెంటనే కొనుగోలు కేంద్రాలకు పంపాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు అన్నారు. సోమ వారం సిపిఐ తండ్రిపల్లి మండల శాఖ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం సిపిఐ నాయకులతో కలిసి ఐకెపి సెంటర్లను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వేణు మాట్లాడారు. రైతులు ఐకెపి కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి తీమ శాతం కోసం ధాన్యాన్ని ఆరబోసారని, లారీల కొరతతో ధాన్యాన్ని తీసుకుపోవడం లేదని అన్నారు. రైతులు పండించిన మొత్తం ధాన్యాన్ని ఐకెపి సెంటర్ల ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొను

గోలు చేయడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందుతుందని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం ఆరబెట్టినప్పటికీ ప్రభుత్వం త్వరగా కొనుగోలు చేయలేకపోవడం మూలంగా వర్షాలకు భయపడి దళారీలకు రైతులు 1800 బహిరంగంగా అమ్ముకుని రైతాంగం ఒక్కొక్క క్వింటాకుకు 520 రూ.లు చొప్పున నష్టపోతున్నారని ఆరోపించారు. కోట్లాది రూ.లు మద్య దళారీలు దోచుకు తింటున్నారన్నారు. ఈ వైఫల్యానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే కారణమన్నారు. రైతు పండించిన పంటకు 500 రూ.లు చొప్పున బోసన్ ఇస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఐకెపి కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారానే కొన్నట్లుంటే ధాన్యానికి మాత్రమే 500 రూ.లు బోసన్ ఇస్తామని చెప్పడం అంటేనే దళారీలకు ప్రభుత్వం అనుకూలంగా ఉందని చెప్పవచ్చని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో నరేందర్, బాలరాజు, శంకర్, ఆనంద్, బాలయ్య, బాలమల్లు, గోపాల్, నర్సింబు, రాజేందర్, రమేష్, నాగయ్య, నాగేందర్, ఇస్మార్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేదల సొంతింటి కలను సాకారం చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, కలెక్టర్ పమేల సత్యతి

ప్రజాపక్షం/గంగాధర: గూడు లేని నిరుపేదల సొంతింటి కలను నెరవేర్చడం కోసమే ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ పథకాన్ని ప్రారంభించింది ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, కలెక్టర్ పమేల సత్యతి అన్నారు. గంగాధర మండలం కురిక్కాల గ్రామంలో లబ్ధిదారులు అవుతున్న కళాకిషన్, అవుతున్న కళ్యాణి ఎల్లయ్య, బాలగోని భాగ్య గంగయ్య, కనుకుంట్ల మహిత రాజశేఖర్, గూడెపు లక్ష్మి రాజయ్య, తీగల మాధవి రాజశేఖర్, ఎలగండుల భాగ్యలు నిర్మించుకుంటున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను సోమవారం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం కలెక్టర్తో కలిసి పరిశీలించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణంలో భాగంగా ఫైలెట్ ప్రాజెక్టుగా గంగాధర మండలం కురిక్కాల గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి నట్లు, గ్రామంలో అర్హులైన వారికి వంద శాతం ఇండ్లను అందజేస్తామన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మొదటి విడత ఆర్థిక సహాయం లక్ష రూపాయలు ప్రభుత్వం లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేసింది. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేస్తూ లబ్ధిదారులు ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసేలా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాగిరపు రజిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెలిచాల తిరుమల రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పురుమల్ల మనోహర్, ఎంపిడివో దమ్మని రాము, పంచాయతీ కార్యదర్శి జ్యోతి తదితరులున్నారు.

